

В 1 «А» классе прошел Урок астрономии

Астрономия – это самая древняя из наук. В далекие времена, когда наши предки жили еще в пещерах, они, как и мы, каждую ночь смотрели на небо. Над их головами в темной вышине сверкали многочисленные точки, медленно проходя свой круг с одного места небосвода на другое. Они исчезали к утру, чтобы вновь появиться следующей ночью. А там, где днем сверкал огромный яркий круг Солнца, ночью разгоняя тьму, сверкала Луна. Небо было нужным человеку во всем и всегда. Небо заменяло тогда и компас, и часы, и календарь. По звездам определяли, когда придет весна. Люди подолгу смотрели на небо, как зачарованные, любовались, удивлялись и думали, думали, думали... Что такое звезды? Когда они появились на небе? Почему они рассыпались по небу именно так, а не иначе? Почему светит Солнце?

На эти вопросы не смогли найти ответы. Поэтому астрономия из всех остальных наук многие тысячелетия жила со словами: «смотри и думай»!

